

OBILJEŽENO PET GODINA OD OTVARANJA REGIONALNE ŠKOLE ZA DRŽAVNU UPRAVU



Dana 11. novembra 2015. godine Regionalna škola za državnu upravu (ReSPA) je obilježila jubilej, odnosno pet godina od otvaranja. Ovom prilikom prisutnima su se obratili Jadranka Vojinović, državna sekretarka u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Bernard Brunet, predstavnik Evropske komisije, Branislav Đuranović, predsjednik Opštine Danilovgrad i Suad Musić, direktor Regionalne škole za državnu upravu. Otvaranju su prisustvovali i predstavnici državnih organa, međunarodnih institucija, ministri iz regiona, kao i predstavnici diplomatskog kora.

Govornici su u svojim izlaganjima ukazali na ulogu koju je ReSPA imala tokom pet godina od kada je počela sa radom. Istaknuto je da je projekat regionalne škole za državnu upravu iniciran sa ciljem jačanja administrativnih kapaciteta i razvoja kadrova, odnosno sa ciljem da se kroz podsticanje razmjene informacija i iskustava stvaraju preduslovi za javnu upravu okrenutu građanima, koja će na moderan, efikasan i kvalitetan način odgovarati na izazove koje nosi implementacija najviših standarda.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je u svom pozdravnom govoru ukazao da je rad Regionalne škole za državnu upravu usmjeren na jačanju regionalne saradnje u oblasti javne uprave, te ukazao na značaj činjenice da je sjedište ReSPA-e u Danilovgradu. Istakao je da je Opština na vrijeme prepoznala značaj prenošenja najboljih praksi, razmjene iskustava, apliciranja za sredstva iz evropskih fondova i učešća u međunarodnim projektima, kao i da je u periodu od 2008. godine investirano 11 miliona eura iz evropskih fondova. Takođe, ukazao je i na značaj održavanja seminara i obuka, u cilju unapređenja administrativnih kapaciteta, te da su mnogi od njih upravo i realizovani u ovoj školi.

ReSPA je osnovana sa ciljem da, kao zajednički instrument zemalja članica, svojim radom unaprijedi regionalnu saradnju, razmjenu iskustava i podjelu znanja o reformi javne uprave i jačanju kapaciteta. Regionalna škola za državnu upravu nastoji da svoju misiju ostvari kroz organizaciju i sprovođenje obuka, konferencija, mrežnih događaja, studija i drugih publikacija, sa opštim ciljem prenošenja novih znanja i vještina, kao i olakšanja razmjene iskustava.